



## **2ª ERRATA**

### **EDITAL FUNSAF N° 03/2020 SEAG/BNDES**

#### **1) NO ITEM 12.1, ONDE SE LÊ:**

j) Ata da Assembleia Geral que aprovou o projeto apresentado no Edital do Funsaf;

#### **LEIA-SE:**

j) Ata que aprovou o projeto apresentado no Edital do Funsaf;

Vitória, 01 de setembro de 2020.

Comissão Especial do Fundo Social de Apoio a Agricultura Familiar – FUNSAF  
Secretaria de Estado de Agricultura, Abastecimento, Aquicultura e Pesca - SEAG